



大会

第五十八届会议

议程项目 37 和 156

中东局势

消除国际恐怖主义的措施

安全理事会

第五十八年

### 2004 年 1 月 21 日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

我谨提请你注意最近从黎巴嫩领土侵犯蓝线的事件，因为它严重威胁本地区的和平与稳定。

2004 年 1 月 19 日星期一下午 4 时 40 分左右(当地时间)，真主党恐怖主义分子从蓝线黎巴嫩一侧向一辆以色列车辆发射了一枚致命的反坦克导弹。这辆车当时正在拆除真主党在蓝线南面的以色列领土上安放的路旁炸药包。这辆用来拆除炸弹的工兵车是在以色列-黎巴嫩边界西区靠近 Moshav Zarit 的地方遭到攻击的，来自海尔兹利亚的 21 岁陆军军士长 Jan Rotzanski 被杀害，另一名士兵受重伤。联黎部队的一个观察所目睹了整个事件，这一事件发生后，联黎部队的指挥官立刻会见了以色列联络官，确认这是一起真主党侵犯蓝线的严重事件。

真主党在蓝线以色列一侧安放了一系列炸药包，这是最近安放的一个。这种应受拆责的战术旨在负责巡逻蓝线并保护北部地区以色列居民免受恐怖分子渗透和攻击的以色列安全人员当作袭击目标，公然违反了国际法和安全理事会各项决议。

在星期一尝试排除蓝线西区的炸药包以前，以色列国防军与联黎部队进行了广泛的联系。2004 年 1 月 4 日第一次确定有炸药包时，以色列国防军同以往一样，通知了联黎部队，联黎部队视察员同以色列国防军巡逻人员一起确定有炸药包，但联黎部队未采取措施拆除炸药包。于是，以色列国防军通知联黎部队说，它打算采取防卫行动，拆除这一危及该地区平民生命和安全人员的炸药包。真主党对该车辆的攻击是对采取纯属防卫行动的人员的又一次无端的非法恐怖主义行为。



自从以色列充分、切实遵守安全理事会第 425 (1978) 号决议，于 2000 年 5 月完全撤离黎巴嫩以来，真主党发动这些攻击的目的是为了恐吓以色列北部的平民，并且促使蓝线沿线的敌对行动升级。自从以色列撤离以来，真主党恐怖主义分子通过进行渗透和使用卡秋莎火箭、迫击炮、反坦克导弹以及小型武器，在 170 多起单独事件中杀害了 16 名以色列公民并使另外 60 多人受伤。

黎巴嫩政府非但不采取行动履行其国际义务，反而让真主党实际控制南黎巴嫩。真主党是一个有着全球行动网络，在中东及其他地区支助和实施过无数的恐怖行动的恐怖组织。最近的事件再次证明，如果黎巴嫩履行了所有国家都要承担的防止自己的领土被恐怖主义来发动袭击的义务，那么，本地区的紧张局势就会大大缓解，以色列就没有必要采取自卫措施。

叙利亚和伊朗两国政府对以色列与黎巴嫩边界的暴力升级以及本地区持续不稳定负有双重责任，它们的直接资助和同谋进一步增强了真主党的攻击能力。

鉴于不久要延长联合国驻黎巴嫩临时部队的任期和要编写秘书长关于黎黎部队下一份报告，国际社会和联合国有义务明确谴责真主党最近的这一攻击。国际社会必须不折不扣地要求黎巴嫩遵守它根据国际法和安全理事会各项决议承担的义务，其中包括第 425 (1978) 号、第 426 (1978) 号、第 1310 (2000) 号、第 1337 (2001) 号和第 1373 (2001) 号决议，以便恢复这一地区的和平与安全，使黎巴嫩恢复对其领土的实际控制，并象一个负责任的国家那样，阻止恐怖行为。

真主党的恐怖主义、黎巴嫩的顽固以及叙利亚和伊朗的资助还要造成多少人伤亡后，才会使黎巴嫩不折不扣地执行安全理事会的各项决议和国际法？

在本信之前曾多次写信阐述真主党跨越蓝线发动非法攻击造成的南黎巴嫩的危险局势。

请将本信作为大会第五十八届会议议程项目 156 和 37 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

丹·吉勒曼 (签名)